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E5_86_8C_E7_A8_8E_E5_c46_232117.htm 一、单项选择题 1.下

列项目中属于资源税征税范围的是（ ）。 A.与原油同时开采

的天然气 B.煤矿生产的天然气 C.油母页岩炼制的原油 D. 洗煤

2.首钢长岭铁矿2006年4月外出到外地收购铁矿石4万吨，该4

万吨铁矿石适用（ ）。 A.矿产品原产地的单位税额 B.本单位

应税产品的单位税额 C.矿产品收购地的单位税额 D.税务机关

核定的单位税额 3.某采矿企业2007年6月开采锡矿石50000吨，

销售锡矿原矿40000吨、锡矿精矿100吨，锡矿的选矿比为1:15

，锡矿资源税适用税额每吨6元。该企业6月应纳资源税（ ）

元。 A.249000 B.174300 C.240600 D.168420 4.某矿山为增值税一

般纳税人，2007年开采铜矿石80万吨，在A地收购未税铜矿

石3万吨；销售铜矿石50万吨（其中销售收购的铜矿石2万吨

）。该企业应就上述业务在矿山所在地税务机关申报缴纳资

源税（ ）万元。（矿山铜矿石资源税额为1.6元／吨，A地铜

矿石资源税额为1.2元／吨） A.76.8 B.56 C.57.12 D.53.76 5.甲省

某独立核算的煤炭企业，在乙省有一煤矿。2007年5月该企业

开采原煤210万吨（其中包括乙省煤矿开采原煤40万吨）；销

售甲省煤矿开采的原煤35吨，销售乙省煤矿开采的原煤20万

吨；将甲省开采的部分原煤加工选煤70万吨，对外销售50万

吨，本单位后勤服务公司领用选煤4000吨。资源税税额：甲

省煤矿原煤3元／吨，乙省煤矿原煤5元／吨；加工产品的综

合回收率为70%，该企业本月应纳资源税税额（ ）万元。

A.227.2 B.421 C.506.71 D.871.71 6.2007年2月，某油田开采原



油10万吨，其中已销售8万吨，自用原油0.5万吨（用于冬季加

热、修井），其余的未销售，该油田适用的单位税额为8元／

吨。该油田2月份应纳资源税税额为（ ）万元。 A.80 B.75

C.64 D.76 7.大石河铜矿山2006年4月外出到外省甲地收购铁矿

石，代扣代缴资源税的地点为（ ）。 A.代扣代缴人所在地 B. 

甲地 C.需要和税务机关协商 D.生产单位所在地与收购地共同

的上级税务机关 8.大石河铜矿山2006年4月外出到外地收购铁

矿石4万吨，该4万吨铁矿石适用（ ）。 A.矿产品原产地的单

位税额 B.本单位应税产品的单位税额 C.矿产品收购地的单位

税额 D.税务机关核定的单位税额 9.某煤矿2006年3月份生产销

售煤炭10万吨，销售采煤矿生产的天然气5000万立方米。已

知该煤矿适用的单位税额为5元/吨，煤矿所在地政府规定的

天然气单位税额为10元/千立方米，煤矿3月份应纳的资源税

税额为（ ）万元。 A.30 B.40 C.50 D.60 10.某油田5月份开采原

油15万吨，销售原油5万吨，销售油田开采天然气2万立方米

。该油田适用的单位税额为每吨20元，天然气适用的单位税

额为每千立方米4元，该油田5月份应纳资源税为（）。 A

．240000元 B. 320000元 C. 1000080元 D．480000元 11.大石河铜

矿山2006年7月份销售开采提炼精矿3000吨，选矿比为20%，

该矿山铜矿属于3等，按规定单位税额为每吨1.6元，则该矿

山7月份应纳资源税税额为（ ）。 A．8400元 B．12600元 C.

12480元 D．24000元 12.大石河铜矿山所在地为甲省，其矿山

分布在甲、乙两省。4月份位于甲省的矿井开采铜矿35万吨，

本月销售15万吨，该矿的资源税单位税额为10元/吨；位于乙

省的铜矿开采5万吨，本月销售3万吨，该铜矿的资源税单位

税额为8元/吨。该铜矿当月在甲省应缴纳的资源税额为（ ）



万元。 A.144 B.150 C.155 D.157 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


